
 

VABILO 
Na 20. planinski pohod AA in Al-Anon, 

 na Triglav (2864 m), ki bo v soboto, 16. 8. 2025, ob 6:00 zjutraj. 

 
Izhodišče parkirišče na koncu doline Krme (iz Mojstrane v Krmo, mimo 

Kovinarskega doma) 

Ura odhoda 6:00 zjutraj 

Čas hoje prvi dan pet ur vzpona 

drugi dan eno uro in pol vzpona ter šest ur spusta 

Potrebna oprema samovarovalni komplet, čelada in čelna svetilka 

Višinska razlika po poti 2000 m 

Tehnična zahtevnost poti zelo zahtevna označena pot 

Dolžina poti / 

 
Triglav je gora, ki ne potrebuje posebne predstavitve. Najvišji vrh Slovenije in zahodnih Julijskih alp. Kdor še ni bil na 

njem, ni pravi Slovenec. Uspešni prvopristopniki bodo na vrhu dobili krst ☺. 

 

Zaradi zahtevnost vzpona, bo pohod potekal v dveh delih. Prvi dan se povzpnemo iz doline Krme, najprej do 

Vodnikovega doma (3 ure in 30 minut), nato nadaljujemo pot do doma na Planiki (1 ura in 30 minut), kjer prespimo. V 

koči imamo polpenzion, kar pomeni večerjo in zajtrk. Drugi dan se po grebenu Malega Triglava povzpnemo na vrh. 

Sledi spust v dolino, kamor se vrnemo do nedelje popoldan. 

 

POTREBNA OPREMA: Samovarovalni komplet je sestavljen iz dveh delov. Iz plezalnega pasu (pas, ki objema nogi in 

telo) ter pasu za samovarovanje. Plezalni pas mora biti prilagojen velikosti in teži uporabnika (obseg pasu in nog). Pas 

za samovarovanje je sestavljen iz dveh vrvi, po možnosti elastičnih, na katerih so obešene vponke (obstajajo različne), 

ter prešitih zank, ki v primer zdrsa, ublažijo padec. Čelada in čelna svetilka sta vam že poznani. 

 
PRIDRŽUJEMO SI PRAVICO, DA POHOD PRESTAVIMO NA ZGODNJEJŠO URO, ČE BI TO ZAHTEVALE VREMENSKE RAZMERE. 

POGOJ ZA UDELEŽBO JE VZPON NA BRANO ALI PODOBNO ZAHTEVNO GORO. V PRIMERU NEUSTREZNE OPREME ALI 

NEIZPOLNJEVANJA NAVODIL, LAHKO UDELEŽENCU PREPOVEMO SODELOVANJE NA TURI. 
 

V primeru slabega vremena, se pohod prestavi. Več informacij na telefonski številki 030 254 

688 (Gregor) ali na tajnik@aa-slovenia.si. 
Pas za samovarovanje:

 

Plezalni pas:

 

  

 

Predvidene naslednje ture: 

• 20.9.2025 – Uršlja gora (1699 m) 

• 25.10.2025 – Montfalcone – nordijska hoja po muzeju na prostem (jarki prve svetovne 

vojne) 


